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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

OTÁZKA 3: HUDSON 1 BOD

Kde se letadlo nacházelo v okamžiku selhání motoru?

A  11 km od nejbližšího letiště.
B  Ve výšce více než 1 km nad zemí.
C  Přímo nad řekou Hudson.
D  Nad hustě obydlenou oblastí New Yorku.

OTÁZKA 4: HUDSON 1 BOD

Následující graf zobrazuje statistiku nehodovosti letadel dle fáze letu.
Zakroužkujte na něm fázi letu, ve které došlo k nehodě letadla Airbus A320-214.
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OTÁZKA 5: HUDSON 2 BODY

Porovnáním textu s grafem v předchozí otázce rozhodněte, zda šlo o typickou leteckou nehodu 
nebo zda byla něčím netypická. Své rozhodnutí zdůvodněte s využitím údajů z grafu.
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OTÁZKA 6: HUDSON 2 BODY

Doplňte časy, kdy podle textu došlo k následujícím skutečnostem:

Letadlo odstartovalo v 15:25.
Letadlu selhal motor v __________ .
Letadlo nouzově přistálo v __________ . 
Všichni cestující i posádka byli zachráněni v __________ .
Trosky letadla zmizely pod hladinou v __________ .
Letadlo mělo dle plánu dorazit do Severní Karolíny v __________ .


